
Додаток № 33
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 №3236-73 /2026

Звіт про виконання
Програми «Духовне життя» Вигодської селищної територіальної громади

на 2023-2026 роки (далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма «Духовне життя» Вигодської селищної територіальної громади

на 2023-2026 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради від
05.09.2023 № 1836-32/2023. Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня
2026 року.

ІІ. Мета Програми
Мета Програми полягає у створенні умов для забезпечення

конституційного права мешканців громади на свободу совісті, захисту прав і
законних інтересів релігійних організацій, подальшого процесу їх морально-
політичної реабілітації, поліпшення відносин взаємної релігійної і світоглядної
терпимості.

Надання допомоги релігійним громадам на території Вигодської
селищної територіальної громади у придбанні матеріалів, будівельних
матеріалів, обладнання, предметів довгострокового користування.

ІІІ. Основні завдання Програми
Основними завданнями Програми є:

- налагодити систему надання підтримки релігійним громадам та
об’єднанням громадян, які беруть на себе вирішення матеріально-фінансових
проблем релігійних громад та об’єднань громадян, пов’язаних із реалізацією
релігійно-духовних проєктів;

- сприяти проведенню культурних заходів, присвячених релігійним
святам, ювілеїв, офіційних дат, визначних подій;

- сприяти у придбанні матеріальних цінностей для потреб релігійних
громад;

- сприяти в організації тематичних круглих столів, семінарів, конференцій,
форумів та громадських слухань з питань розвитку релігійно-християнських,
громадських організацій, благодійництва, волонтерства тощо.

ІV. Реалізовані заходи Програми за 2025 рік
У 2025 році у Вигодській селищній територіальній громаді проводилися

культурно-освітні, просвітницькі та виховні заходи за участю представників
духовенства. Також організовувалися культурні заходи, присвячені релігійним
святам, пам’ятним датам та визначним подіям, фестивалі духовного співу,
конкурси, огляди духовної творчості та виставки дитячих художніх робіт
релігійно-духовної тематики.

Проведення культурно-мистецької ітерації «Lux Ecclesiae: митрополит
Шептицький і світло Церкви» стало знаковим результатом реалізації Програми



у 2025 році, оскільки захід сприяв глибшому осмисленню духовної спадщини
митрополита Андрея Шептицького, утвердженню християнських і
національних цінностей та підвищенню культурно-духовного рівня громади.

Реалізовані культурно-освітні та просвітницькі заходи сприяли
популяризації християнських цінностей, формуванню морально-етичних
орієнтирів та світоглядної толерантності серед мешканців громади.
V. Фінансування Програми

У 2025 році на фінансування заходів Програми кошти з бюджету
Вигодської селищної територіальної громади не виділялись.

Начальник Відділу культури Руслан КУРУС
Вигодської селищної ради


